
                       

Proiectul
SĂPTĂMÂNA VERDE 2025-2026

Proiect Erasmus +, Nr. 2023-1-RO01-KA121-SCH-000133007
Flux 1- Group Mobility of School Pupils

Beneficiar: Liceul Tehnologic Special Nr. 3, București, România
Instituția  gazdă:  10th  Primary  School  ”Evagoras  Pallikarides”,  Paphos,  Cipru  - 

https://dim-pafos10-paf.schools.ac.cy/
12 elevi din ciclul primar și 6 profesori însoțitori
Perioada: 25-29.03.2024

Obiectivul mobilității  este:  Dezvoltarea cunoștintelor,  aptitudinilor și  atitudinilor 
responsabile față de mediu și resursele naturale de către elevii cu deficiențe de auz, în 
vederea adoptării unui stil de viață durabil.

https://dim-pafos10-paf.schools.ac.cy/


                       

SĂPTĂMÂNA VERDE 2025-2026

Programul „Săptămâna Verde”, desfășurat în perioada 30 martie – 3 aprilie 2026, 
a fost o adevărată călătorie a descoperirii, responsabilității și creativității, în care fiecare 
zi a adus noi lecții despre grijă față de natură și importanța implicării personale în 
protejarea mediului.

Primele două zile au stat sub semnul conștientizării și al dialogului. Elevii au 
participat la discuții interactive despre protejarea mediului și despre modul în care 
gesturile mici pot contribui la un viitor mai curat. Entuziasmul lor s-a reflectat în 
activitățile  practice  de  reciclare  și  colectare  selectivă,  unde  au  învățat  cum  să 
gestioneze corect deșeurile și să adopte obiceiuri responsabile în viața de zi cu zi.

A treia zi a fost dedicată creativității și implicării active. Tema „Medii de viață – 
Pădurea” i-a inspirat pe elevi să realizeze postere și colaje prin care au evidențiat rolul 
esențial  al  pădurilor  și  impactul  negativ  al  defrișărilor.  În  cadrul  activității  „Să 
vindecăm planeta!”, reciclarea a devenit o formă de artă, iar materialele reutilizabile au 
prins viață în creații originale. Grija pentru natură s-a reflectat și în îngrijirea plantelor 
din clasă, iar atmosfera a fost completată de realizarea unor decorațiuni de Paști, pline 
de culoare și imaginație.

Ziua  a  patra  a  îmbinat  armonios  tradițiile  cu  învățarea  practică.  Elevii  au 
descoperit  semnificația  înroșirii  ouălor  de  Paște  și  au  înțeles  importanța  păstrării 
obiceiurilor. În același timp, au explorat conceptul de surse naturale regenerabile și 
rolul acestora în protejarea mediului. Activitatea de plantare a florilor a adus bucurie și 
responsabilitate,  iar  lecțiile  despre  nevoile  plantelor  au  fost  învățate  prin  jocuri, 
observație și implicare directă.

Ultima zi a fost o adevărată celebrare a naturii și a muncii în echipă. Elevii au 
contribuit la îngrijirea pomilor și plantelor din curtea școlii, demonstrând că fiecare 
gest contează. În așteptarea sărbătorilor pascale, au vopsit ouă și au realizat coșulețe, 
aducând tradiția mai aproape de sufletul lor. Creativitatea a continuat prin decorarea 
căsuțelor  pentru păsări,  un gest  simbolic  de protejare  a viețuitoarelor.  Activitățile 
dedicate apei  au încheiat  săptămâna într-o notă profundă,  elevii  înțelegând cât  de 
valoroasă este această resursă pentru viață.

Săptămâna Verde a fost mai mult decât un program educativ – a fost o experiență 
care a cultivat responsabilitatea, respectul pentru natură și dorința de a contribui la o 
lume mai bună.

Număr participanți:  200 elevi  din  clasele  primare/gimnaziale/liceale  și  30 
cadre didactice de la Liceul Tehnologic Special Nr.3 



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       



                       


